

8 июля наша страна отметила замечательный праздник – День семьи, любви и верности. Идея праздника объединяет людей вокруг главной ценности человека – семьи. Несмотря на свою сравнительно короткую историю, этот праздник с каждым годом становится все более популярным в нашей стране. История праздника восходит к православному дню памяти святых князя Петра и княгини Февронии, которых почитали на Руси за их любовь к Богу и к людям. Они воплотили в себе образ правителей страны, которые заботятся о благополучии своего народа, о семьях и детях.



Семья – основа общества. Не случайно появляются праздники, посвященные ей – как международные, так и национальные. Счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии долгие годы, всегда вызывает чувство восхищения и уважения.

Повышению статуса семьи, защите материнства и детства уделяют особое внимание – как на государственном, так и на региональном уровне. Поддержка материнства и детства – приоритет, обозначенный губернатором Волгоградской области А.И. Бочаровым с 2014 года. В активном диалоге с общественностью в регионе совершенствуется система социальных пособий и выплат, проводится модернизация инфраструктуры в сфере здравоохранения, образования, культуры, спорта, реализуются отдельные программы для поддержки семей, желающих улучшить свои жилищные условия.

Поздравляя волгоградцев с Днем семьи, любви и верности, на мероприятии, проходившем в г. Волгограде 8 июля 2022 года в Зале Воинской и Трудовой Славы, губернатор акцентировал внимание на том, что поддержка семей с детьми, создание условий для достойного воспитания детей, для самореализации молодежи – важнейшая задача всех органов власти. «Мы и дальше будем системно продолжать такую работу, - заверил он.

Праздничные мероприятия, приуроченные к этому празднику, прошли по всей стране. Не стал исключением и Иловлинский район.

В Иловле праздничная атмосфера царила с самого утра: центр поселка, сквер по улице Советской, был украшен ромашками - символами праздника. Сотрудниками отдела культуры, РДК, библиотеки, Центра детского творчества, ЦСЗН, ЦСОН были оформлены и установлены фотозоны, у которых на протяжении всего дня могли фотографироваться все желающие. А вечером здесь прошли конкурс детского рисунка «Семейный портрет», тематические мастер-классы для детей.





Библейский центр «Возрождение»



Библейский центр «Возрождение»



